

ШКОЛЬНАЯ ФОРМА

- 14 августа 2013 года Губернатор Юрий Берг подписал постановление о введении единых требований к школьной одежде.
- Единые требования вводятся для обеспечения учащихся удобной и эстетичной одеждой в повседневной школьной жизни;
- устранения признаков социального, имущественного и религиозного различия;
- предупреждения возникновения психологического дискомфорта перед сверстниками;
- укрепления общего имиджа образовательной организации.

- Школьная форма «Лицея №5» знаковая вещь.
- Форма это элемент воспитания патриотизма по отношению к своему учебному заведению, часть корпоративной культуры.
- Это визитная карточка лицея. От того, как выглядят ученики складывается имидж образовательной организации.

- Надевая форму, ученик чувствует причастность к истории лицея, ее достижениям и известным людям, которые здесь обучались.
- Форма дает ощущение единой команды, желание работать в этой команде, подчеркивая –

«Я учусь в Лицее №5 и этим горжусь!»

- Оренбургская производственная компания «Ореана» представляет швейную продукцию на отечественном рынке много лет.
- По заказу администрации и родительской общественности «Лицея №5» дизайнерами «Ореаны» была разработана линия одежды школьной формы.

- Тщательно подобранная ткань и фурнитура – соответствует техническим и гигиеническим ГОСТам.
- При производстве продукции используется высококачественное натуральное сырье (полушерсть, поливискоза, хлопок) производства Германии, Италии.

МОДЕЛЬНЫЙ РЯД для обучающихся 7-х,8-х,9-х классов

















